

Aanbesteding: Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie
Aanbestedende Dienst: ABG-organisatie
Referentie: SIW010144

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestekpost 120010

Vraag:

In uw omschrijving schrijft u 'Gerekend met 2 sportvelden per jaar' dit komt niet overeen met de resultaatsverplichting. Welke dienen we aan te houden?

Antwoord:

De zin 'gerekend met 2 sportvelden per jaar' komt te vervallen
De omschrijving van bestekspostnr. 120010 is gewijzigd.

Percelen: P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie
Beantwoord op: 4 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestekpost 140010

Vraag:

De prijs van de aaltjes/nematode is afhankelijk van de toe te passen soort, dit is op voorhand niet vast te stellen. Is het mogelijk om de leverantie van de aaltjes een directieleverantie te maken?

Antwoord:

Aaltjes/nematoden in overleg met de opdrachtgever. De omschrijving van bestekspostnr. 140010 is gewijzigd.

Percelen: P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie
Beantwoord op: 4 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bestekpost 240010 en 240020

Vraag:

Bestekposten 240010 en 240020 geven aan dresgrond leveren volgens

240040. De hoeveelheid ter inlichting geeft echter ook L aan dit moet denken wij I zijn?

Antwoord:

Klopt. De omschrijving van bestekspostnrs. 240010 en 240020 is gewijzigd.

Percelen: P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie

Beantwoord op: 4 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestekpost 240030 en 240040

Vraag:

Bestekpost 240030 geeft aan leverantie m3e zand volgens 240040. Post 240040 betreft echter leverantie dresgrond en geen m3.e zand. Graag een losse post opnemen voor leveren m3.e zand aangezien dit een andere eenheidsprijs heeft dan dresgrond. Tevens graag de hoeveelheid aanpassen op de posten 240010 t/m 240030. De hoeveelheid ter inlichting in post 240030 dient dan ook ter inlichting (I) te worden i.p.v. leveren (L).

Antwoord:

De omschrijving van bestekpostnr. 240030 is gewijzigd.

De hoeveelheid van bestekspostnr. 240040 is gewijzigd.

Bestekspostnr. 240050 is toegevoegd

Percelen: P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie

Beantwoord op: 4 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bestekpost 310112 en 310122

Vraag:

Post 310112, 310122 ontbreekt de leverantie in de hoeveelheid ter inlichting.

Antwoord:

De omschrijving van bestekspostnrs. 310112 en 310122 is gewijzigd.

Percelen: P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie

Beantwoord op: 4 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestekpost 422150

Vraag:

Post 422150 de hoeveelheid van 4 komt niet overeen met de omschrijving
Betreft: leveren van opsluitbanden 10-50 stuks

Antwoord:

Bestekspostnr. 422150 betreft het bijleveren van een tekort voor het aanbrengen van 10-50 m opsluitbanden volgens bestekspostnr. 422120. De omschrijving hoort bij bestekspostnr. 422120. Bestekspost blijft ongewijzigd.

Percelen:

P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie

Beantwoord op:

4 dec. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bestekpost 710010

Vraag:

Post 710010: freesafval volgens de posten 5201 wordt door erkende groen verwerkers in de regio niet meer geaccepteerd als composteerbaar afval, i.v. m. de hoeveelheid grond in het freesafval. Wij verzoeken u een aparte post op te nemen voor stort en acceptatie van freesafval volgens de posten 5201.

Antwoord:

De acceptatie- en storkosten zijn voor rekening van de aannemer en wordt geacht bij de prijs per eenheid te zijn inbegrepen. De omschrijving van bestekspostnrs. 520110, 520120, 520130 en 520140 is gewijzigd.

Percelen:

P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie

Beantwoord op:

4 dec. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bestekpost deelopdrachten

Vraag:

Wij verzoeken u een bestekpost op te nemen voor het opstellen van deelopdrachten. Mede gelet op bepaling 01 02 01 lid 04. Indien u facturatie per gemeente/ vereniging verlangd dienen wij ook per gemeente/ vereniging een bestekadministratie te voeren. Dit betekent dus ook het opstellen van

deelopdrachten per gemeente/ vereniging. Indien u de kostenverdeling/ facturatie per gemeente op een andere wijze wenst te organiseren vernemen wij dat graag in uw beantwoording op deze vraag.

Antwoord:

Bestekspostnr. 800010 Opstellen van een deelopdracht is toegevoegd.

Percelen: P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie
Beantwoord op: 4 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bewerkbare bijlagen

Vraag:

Kunt u de bewerkbare versie ter beschikking stellen van bijlage 1, 3 en 4?

Antwoord:

U treft de bewerkbare word-versies aan als bijlagen bij deze Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Renovatie en groot onderhoud sportvelden ABG-organisatie
Beantwoord op: 4 dec. 2023
Label: Inhoud